

# 农历三月三 共享玫瑰盛宴





# 三月三"玫瑰盛宴"即将开放

相亲会已初步划分好会场,开放时间初定为24日上午9点至下午4点

本报3月21日讯(记者 于荣 见习记者 刘涛) 本报与 政通人力资源开发中心联合主 办的三月三大型室内相亲会"玫 瑰盛宴"即将开放,现场准备工 作已陆续展开。

21日,本报相亲会已初步划 分好会场。24日相亲会当天,开 放时间初定为上午9点至下午4 点。相亲会场主要分为4处,分别 为:男士专区、女士专区、京博控 股专区、华纺股份专区。相亲者 可按照箭头标识选择浏览相亲

记者工作区分为4处,分别 为现场报名区(可接受现场报 名)、玫瑰获赠区(入场前299名 获赠玫瑰一枝)、便签发放区(免 费发放5张,再次索要按两毛钱 -张收费)、现场咨询区(您可现 场咨询3次所中意者的联系方式 或活动疑问)

在相亲会场,每个报名相亲 者都会有一个自己的信息卡。相 亲者讲入会场后,可先找到自己 的信息卡,核对信息录入是否有 误,并可要求工作人员协助及时 更改。如果相亲者有中意的对 象,可在该对象信息卡信息粘贴 区留下自己的联系方式和报名 序号 以便干该对象能及时与相 亲者联系和进一步了解。

相亲会当天,每位报名相亲 者可根据自愿原则,自带相片前 往。现场工作人员将提供免费的 胶带和协助服务。

## 事业编姐妹俩想找成熟稳重男友

## 现场可以接受 100个报名名额

相亲会今日报名截止

本报3月21日讯(记者 于荣花) 本报与政通人 力资源开发中心主办三月 "玫瑰盛宴"相亲会22日 下午4点报名截止,想提前 报名的单身男女请尽快报 名加入相亲队伍。有意向参 加相亲会但来不及报名的 单身男女不要着急,相亲会 现场可接受100个报名名

24日相亲会当天,本报 将在政通人才市场大厅门 口设置一处现场报名点,想 报名相亲者可携带身份证 和户口本(或单身证明)现 场报名。现场工作人员可随 时将新报名信息卡悬挂在 展示区内。

#### 为方便您查询 请携带身份证

相亲现场,只要您报 了相亲会,可以利用身 份证参与如下活动:

1、出示身份证件和相 亲编号,入场前299名相亲 者可获赠玫瑰花一枝;

2、出示身份证件,可 去现场咨询区免费查询3 次您所中意的相亲者的电 话联系方式:

3、出示身份证件,您 有修改自己信息卡和张贴 自己照片的权利,现场工 作人员可提供协助工作和 胶带等物品

(记者 于荣花 见习



本报3月21日讯(记者 王

丽丽) "绝对的气质型美女! 内涵型美女!""小家碧玉""善 解人意""温柔不失活泼,可爱 不失端庄"……这是小希(化 名)的朋友对这位事业编美女 的评价。在此次相亲会上,小 希想找个成熟稳重男友!

今年27周岁的小希如今 为一事业单位在编工作人 员,由于一直忙于工作无暇 顾及自己的个人问题,趁这 次相亲会,她希望能找到生 命中的另一半。在与记者的 交谈的过程中,记者了解到 这是一位善解人意的女生, 虽然有一份在别人看来不错 的工作,但是在言语交谈中,

记者感觉到她的真诚与低 调,没有一丝的娇气与傲慢, 言谈举止十分得体。

谈起自己的择偶要求, 小希说希望找一个身高在 170以上,年龄在26岁至30 岁之间的未婚男士,关于物 质方面并未有特别的要求, "如果我们投缘,没有房子我 们可以一起赚钱买,没有车 子我们可以一起坐公车,只 要他有积极向上的心以及踏 实能干的态度。

当记者希望小希对未来 的他说点什么时,她羞涩地 说:"我的成熟稳重男,只要你 有一份稳定的工作,后面的美 好生活我们可以一起去努力

而同样在一家事业单位 工作的另一美女,在听到小希 的号召之后也投来了一张报 名表。牛日为1985年12月,身 高160米,月薪2300元以上。 这个活泼开朗的女孩与自己 的好姐妹一样,也想找个成熟 稳重男。"年龄在30岁以下的 未婚男士,真诚、有责任心、有 稳定工作就好。

小希的好姐妹告诉记者 希望这次相亲会上两个人都 能遇见自己的幸福!而成熟稳 重男们,如果你们觉得这两个 真诚的女士正是您苦苦寻找 的她的话,那就赶紧报名相亲 吧!时间仅剩一天,加油啦!

## 博兴三兄弟结伴来相亲

本报3月21日讯(记者 张爽 实习记者

21日中午,报社来了三个博 兴帅小伙。一问才知,这三兄 弟竟然都是1991年出生的。 这三个小伙子嘻嘻闹闹,嚷 着到三月三的时候要找个 "媳妇"带回家。

张帅是这三兄弟中最活 跃的一个。他告诉记者,他们 三人都是一个村的,算是发 小了。"相貌看得过去就行, 性格要温柔、诵情达理的,最 好有一定的业务能力,可以 在事业上给予我帮助。"据张 帅自己介绍,他虽然今年才 22岁,但已经拥有自己的一 家超市和一个电力安装店。



三个博兴小伙笑得灿烂。 记者

"我正打算再在村里办一个 养殖场呢,不过具体事项还 在筹备中。"张帅说。

当记者问到另外两位小

伙张晓光和张路青对另一半 有什么要求时,他们两个都 说,人好就行,最重要的还是

## 母亲给海归美女硕士报名

本报3月21日讯(见习记者

杨硕) 21日上午,市民李女 士前来给自己的女儿报名。李 女士告诉记者,她的女儿1980 年出生,身高1米63,曾在韩国 留学七年,是研究生学历,后 来在北京的一家大型企业上

班一年多,性格文静大方。

李女士告诉记者,虽然女 儿在北京挣的多、机会多、见 识广,但是她们就这么一个孩 子,还是希望女儿能回来,在 自己身边,找个人结婚。"因为 上学的原因,她也一直没有时 间谈对象,我心里也比较着 急,她马上要在滨州学院当老 师啦。"说起择偶标准,李女士 说,最起码要诚实稳重,有责 任心,工作最好是公务员或老 师。户口最好在滨州,有自己 的房子。



### 报名相亲 好礼相送

现场报名相亲者皆有机会获得 由滨州AOBO奥博瑜伽养生养颜名 媛会馆提供的贵宾卡一张,凭此卡可 免费获赠一个月的瑜伽课程;可获 得冰点乒乓球俱乐部提供的月卡一 张,牵手成功则赠季卡。农历三月三 日相亲会当天,入场前299名的相亲 者每人可获赠由一枝玫鲜花庆典提 供的玫瑰一枝。成功牵手的前30对情 侣将有机会分别获得由滨州中国旅 行社提供的海边旅游、滨州一日游 以及滨州地区旅游景点门票一张。

#### 注意事项

本着对报名者负责的原则,除现 场报名外,本报不接收网络报名和电 话报名,报名参加相亲会需要出示身 份证、户口簿或其他能够证明单身的 材料,例如离婚证明、单位或居住地 出具的单身证明等。各企事业单位集 体报名10人以上,报社将安排工作人 员前去核实登记资料。

## 本报相亲会 11处报名点

1、黄河十路渤海九路锦城大厦8 楼齐鲁晚报?今日滨州编辑部:

2、黄河六路渤海七路路口南行 100米路东政通人才市场; 3、黄河十路渤海九路往东一百

米路北为民社区: 4、黄河六路渤海四路往北二百 米路西海得汽配城内春晓社区;

5、黄河十路渤海四路南二百米 第一路口东行200米路北政通社区;

6、黄河十路渤海七路往南200米 清怡小区院内:

7、黄河六路渤海十路向北路西 AOBO 奥博瑜伽养生养颜名媛会馆; 8、长江一路渤海九路交叉口往

北50米路东裕民社区; 9、黄河五路渤海六路交叉口路

东滨州 UCC 自行车专卖店; 10、黄河二路渤海十四路碧林花

园小区东沿楼惠生超市二楼 滨州报名咨询热线3210018/

3210021/18654399022/13954370239 11、邹平县报名点邹平县黄山中

学两(原济青高速管理处) 报名咨询热线18754399128

瑰

盛

宴

SS



黄河六路渤海七路路回南行100米路东政通人才市场

\*黄河十路渤海九路往东一百米路北为民社区。 黄河六路渤海四路往北三百米路西海得汽配城内春晓社区。

黄河十路渤海四路南三百米第一路回东行200米路北政通社区8 黄河十路渤海七路往南200米清伯小区院内。

黄河六路渤海市路向北路西AOBO奥博瑜伽养生养颜名媛会馆。 长江一路渤海九路交叉回往北50米路东裕民社区。 黄河三路渤海市四路碧林花园小区东沿楼惠生超市三楼

質河西路湖海大路交叉回路东滨州UCC自行车车支店。 报名咨询热线·5210018/5210021/18654599022/15954570259 邹平县报名点: 邹平县黄山中学西 (原济青高速管理处) 报名咨询热线: 18754599128

协办: 金都庆典婚礼部

一枝玫鲜花族典

AOBO奥博瑜伽养生养颜名媛会馆

冰点乒乓球俱乐部

京博拉股股份有限公司